



嘉藥 X 南市勞工局

「職災預防·健康促進」論壇保平安

嘉南藥理大學攜手臺南市勞工局今(25)日於該校國際會議中心舉辦「職災預防·健康促進」高階主管論壇。除副市長戴謙及勞工局長王鑫基親臨論壇，其他包括職安署南區職業安全衛生中心、臺南市產業界各工會及公會、各區廠商協進會高階主管及台南市安衛家族及各事業單位的職業安全衛生人員皆熱烈參與。

此次論壇邀請勞動部職安署南區職業安全衛生中心林培司副主任、台灣汽電共生股份有限公司工安主管仇詠璋、嘉南藥理大學職業安全衛生系顏聖博博士、及自行車暨健康科技工業研究發展中心健康促進應用部主任蔡健儀等相關領域專家學者，針對人體工學觀念、製造業機械危害預防及中小型企業在遵守法規議題演講及座談。

嘉藥職安系黃小林主任表示，該系已有近 50 年的歷史，系友遍及全國產業界，對中小企業會面臨的第一線職安衛生的需求特別有感，特別是勞工流動率高、訓練不易和安全衛生技術不足、設施無力改善的窘境等，都急需要產官學界一起來找出與時俱進的解決方案，讓經濟進步的同時，勞工朋友也能受到職場生命安全健康的保障。

該校校長李孫榮感謝台南市勞工局的信任，與嘉藥連續 11 年一起舉辦這樣深具意義的論壇，對台灣以中小企業居多的產業環境來說，企業間實務經驗的交流格外重要也更具效果，尤其此次論壇中還有國家職業安全獎得獎者，台灣汽電共生公司的經驗分享，相信在座的與會貴賓一定能收穫滿滿，也希望透過這次的論壇讓產官學交流整合更加緊密，攜手共創勞資雙贏的工作環境。